
 
 

Az árral szemben... 
„Varrógépes tüntetés” egy igazságosabb kereskedelemért 

 
Időpont: 2007. június 7. 11h 

Helyszín: Budapest V. Vörösmarty-tér (Váci utcai oldal) 
 
A GLOBALANCE-CSOPORT a G8 államok csúcstalálkozója idején demonstrációt 
szervez, hogy felhívja a figyelmet a világkereskedelem igazságtalan működésére! 
 
Nyolc asztal a Vörösmarty téren, mögötte egy-egy ember, fehér maszkkal az arcán, fair trade pólóban. 
A pólón a felirat: trade justice, azaz igazságos kereskedelem. Az asztalokon varrógépek. Mintha egy 
úgynevezett sweatshop-ban járnánk, valahol Ázsiában, vagy Afrikában... Ők tehetetlenek. Azonban 
most szintén nyolcan összeülnek Németországban, akik tehetnének egy igazságosabb 
kereskedelemért! A VILÁG nem várhat tovább, lépésekre van szükség! 
 
Az ún. „varrógépes tüntetés” célja, hogy a textilkereskedelem, a sportszergyártás és a divatipar 
visszáságait demonstrálva tiltakozzon a globális kereskedelem tisztességtelen gyakorlata ellen. A 
fejlett országok kereskedői és cégei ugyanis gyakran úgy jutnak óriási haszonhoz, hogy közben 
kizsákmányolják és megalázzák a gyapottermesztőket, valamint a varrodákban (sweatshopok-ban) 
éhbérért dolgoztatott asszonyokat. Nem ritka, hogy a fejlődő világban gyermekmunkát is alkalmaznak. 
 
Hasonló demonstrációt június 7-én világszerte több ezer helyszínen tartanak, a kezdeményezés 
a GCAP (Global Call to Action against Poverty) mozgalom akcióinak része. 
A világnak a GLOBALANCE csoport szerint nem szabadabb világpiacra, és több 
kereskedelmi liberalizációra, hanem igazságos, méltányos kereskedelemre van szüksége. 
 
A G8-államok nem tesznek semmit egy méltányosabb kereskedelempolitikai szabályozásért, és 
ezzel tovább mélyítik a globális szegénységet. A G8-ak tavaly ráadásul még azt mondták, idén 
legkevesebb 50 milliárd dollárral növelik az Afrikának szánt segélyeket, ehhez képest az OECD tíz év 
után most először jelezte, hogy a világban csökkentek a fejlesztésre szánt összegek. A 2006-os adatok 
szerint a leggazdagabb országok 5%-kal kevesebbet áldoztak a legszegényebb régiók támogatására. 
Így egyre távolabb kerülünk az ENSZ által kitűzött Millenniumi Fejlesztési Céloktól. 
 
A Globalance Csoport 2006-ban alakult, tagjai az Anthropolis Egyesület, az Ökotárs Alaptvány, a DemNet 
Alapítvány, a Védegylet, és a Zöld Fiatalok. A civil koalíció célja, hogy globális kérdések tekintetében megpróbálja 
növelni a társadalmi tudatosságot, a lakossággal megismertesse az úgynevezett globális szolidaritás gondolatát és 
eszközeit. A csoport 2006-ban a "Kerekítsd a világot" elnevezésű kampány keretében bontott zászlót. 
 
További információ: www.globalance.hu 
Frida Balázs (Anthropolis): 20/440 3698 – balazs.frida@anthropolis.hu  
Újszászi Györgyi (Védegylet): 70/314 9556 – gyorgyi@vedegylet.hu  
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